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FMÖ Szabolcs Vezér Gimnáziuma, 
Szakközépiskolája és Kollégiuma
2490 Pusztaszabolcs, 
Mátyás király u. 16-20.

Tel.: 06-25-521-400

Fax.: 06-25-271-743

www.szabolcsvezer.hu

E-mail: intvez.pszab@int.fejer.hu
OM. azonosító: 030201                                                                 



KORSZERŰ SZAKMA, VERSENYKÉPES TUDÁS, CSALÁDIAS KÖRNYEZET
Korszerű szakma mert:
Tanévenként egy-egy közgazdasági, valamint kereskedelmi szakközépiskolai osztályt indítunk. 
A végzettek az érettségit követtő OKJ-s képzés után elsősorban kereskedőként, könyvelőként, bérelszámolóként, TB-ügyintézőként, marketing-és reklám ügyintézőként, tudnak elhelyezkedni.

Mindkét képzési alapozásnál informatikát, gazdasági jogi ismereteket, elméleti gazdaságtant, gépírást és üzleti gazdaságtant tanulnak a diákok.

Az informatika tananyagának elsajátítása után képes lesz a számítógépet és a megismert perifériákat önállóan kezelni, helyi és kiterjesztett hálózatra bejelentkezni, felismerni a számítógép alkalmazásának lehetőségeit és korlátait a kereskedelem és a gazdaság területén. 

 A tanuló a gazdasági és jogi ismeretek tananyagának elsajátítása után képes lesz megítélni, hogy munkájában mely jogszabály milyen jelentőséggel bír: képes lesz egy adott témakörben a vonatkozó törvényeket és rendeleteket összegyűjteni, azok változásait nyomon követni, a változások várható hatását elemezni.

A tanuló az elméleti gazdaságtan tananyagának elsajátítása után képes lesz megérteni a fogyasztói magatartást befolyásoló tényezőket, a fogyasztók döntéseinek mechanizmusát, keresletük kialakulását, az állam gazdasági szerepét, a rendelkezésre álló gazdaságpolitikai eszközök hatását a mikro-és makrofolyamatokra: illetve egy-egy gazdaságpolitikai döntés várható hatásait elemezni – természetesen a tanult szinten.

A 11. évfolyamtól az üzleti gazdaságtan keretében a közgazdasági szakmacsoportos tanulók megismerkednek a marketinggel, a vállalkozások működtetéséhez szükséges számviteli, statisztikai, pénzügyi és hitelezési ismeretekkel. A tanirodai gyakorlatok során az elsajátított elméleti ismeretek birtokában kialakítják elképzelt vállalkozásukat, körvonalazzák a cég üzleti tervét. Működtetik a társaság humánerőforrás csoportját, végzik a számviteli és pénzügyi tevékenységet, a bérszámfejtést, a készlet-és anyaggazdálkodást. Megtanulják az ügyviteli tevékenység alapjait: eszközök (fax, fénymásoló, iratmegsemmisítő…) működtetését, az iktatást és más tevékenységet.

A kereskedelmi szakmacsoportos képzésben résztvevő tanulók a kereskedelmi profilú vállalkozások világával ismerkednek. Az elméleti képzésben kiemelt szerepe van a marketing gondolkodásnak és ismereteknek, a kereskedelmi statisztikának, az árutannak. A legmodernebb eszközökkel felszerelt kereskedelmi kabinetben a gyakorlati képzés során megtanulják a diákjaink a vonalkódos pénztárgép üzemeltetését, a szeletelő, az árazó, a fóliacsomagoló és a számítógépes rendszerben működő digitális mérleg kezelését. Emellett a reklám, a csomagoló és díszítő tevékenység is szerepet kap.

Nyílt nap: 2011. november 17. és 2012. január 10.

Tagozatkódok:

01 kereskedelmi szakmacsoport                         02 közgazdasági szakmacsoport
Comenius 2000


minőségfejlesztési
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